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ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту 

до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, 

розташованого на базі 

гуртожитку Стебницького професійного ліцею  

 

25.09.2023 року 

 

 

м. Стебник 

 Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог ст. 13 Закону України “Про 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини” здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови 

проживання у місці тимчасового проживання (далі - МТП). 

  

Склад моніторингової групи: 

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини у Львівській області – Секретар Оксана Леонідівна.  

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

Гуртожиток Стебницького професійного ліцею розташований за адресою: м. 

Стебник, Дрогобицького району Львівської області, вул. Володимира Великого, 2. 

Форма власності: державна, сфера управління: департамент освіти і науки 

Львівської обласної державної адміністрації. 

Моніторинг проводився у присутності керівника - директора ліцею -  Стечкевича 

Ігора Орестовича. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції, 

на момент здійснення моніторингового візиту: а саме 25 вересня. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.  

 

МТП розташоване у п’ятиповерховому гуртожитку (ВПО проживають на 3, 4 та 5 

поверхах). 

МТП розташовано в центрі населеного пункту у відносній близькості об’єктів 

соціальної інфраструктури, а саме: за 500 м розташовано  магазин, дитячий садок, 

школа, соціальні служби, відділення поліції, кабінет старости Дрогобицького 

територіального округу.  

 

Наповненість 

МТП розраховано на 160 місць. На момент візиту у закладі мешкає 45 осіб з числа 

ВПО, з них 3 пенсіонери, 13 дітей віком від 3-х місяців до 17 років, 30 - жінок та 15 

осіб чоловічої статті. Маломобільних осіб та осіб з інвалідністю - немає.  

Облік мешканців МТП, відповідно до Додатку 4 до Порядку функціонування 

місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, - ведеться в повному 

обсязі. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 
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Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Оплату за комунальні 

послуги здійснює заклад (ліцей). Мешканці МТП користуються приміщенням 

гуртожитку згідно Правил проживання в гуртожитку. 

Зі слів адміністрації, компенсація витрат за тимчасове розміщення внутрішньо 

переміщених осіб вчасно не здійснюється, останній місяць, за який закрили борг щодо 

комунальних послуг - травень, таким чином, починаючи з червня 2023 року існує 

заборгованість щодо оплати води та електроенергії. Варто зазначити, що The Norwegian 

Refugee Council (NRC) допомогла в компенсації боргу за комунальні послуги. 

 

ВПО укладають договір найму житлової площі (житлового приміщення) у 

гуртожитку, який пролонгується на строк дії правового режиму воєнного стану. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 

Будівля гуртожитку облаштована функціонуючими інженерними системами, до 

яких належать системи електропостачання, опалення, вентиляція, водопостачання та 

водовідведення. 

У холодну пору року опалення забезпечується за рахунок функціонування 

централізованого опалення.  

Подача холодної води здійснюється централізовано. Підігрів води забезпечується 

завдяки електричним бойлерам, які наявні в кожному блоці (по 1 на блок). 

Доступ до питної води забезпечується ВПО самостійно. 

Електропостачання централізоване.  

 

У МТП наявний електричний генератор в приміщенні гуртожитку як 

альтернативне джерело енергії. 

 

Харчування  

Мешканці готують їжу самостійно. 

На кожному поверсі облаштовано по одній кухні. Кухня на 5 поверсі гуртожитку 

відремонтована, належно функціонує та облаштована усім необхідним. На 3 та 4 

поверхах теж є все необхідне, але кухні без ремонту, облаштовані електричною плитою 

для приготування їжі, холодильниками, двома умивальниками, столом та тумбами,  

стільцями та тумбочками, є необхідний посуд.  

 

Санітарія та гігієна 

В кожному блоці розміщений 1 санвузол, 1 умивальник та 1-на душова кімната та 

2 унітази. Всі санвузли відремонтовані.  

В МТП облаштовано побутові кімнати, по кожній на поверх, де розміщено по 

одній (також є  по дві) правильні машини, сушильні машини відсутні. На балконі на 

кожному поверсі є розкладні сушарки, також є в приміщенні загального користування 

на кожному поверсі. 

У МТП не облаштовано жодного загальнодоступного душу/ванної кімнати та 

туалету, обладнаних для осіб з інвалідністю  та маломобільних груп населення, однак 

серед ВПО, які проживають в даному МТП, інвалідів немає. 

Мешканці встановили графік чергування і своїми силами забезпечують  

прибирання та підтримку чистоти. 
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Протипожежна безпека, укриття 

МТП обладнане планом евакуації та вогнегасниками.  

Укриттям слугує підвальне приміщення, де є санвузол, душова кімната. Укриття 

облаштоване аптечками. Питна вода в кулерах. Також є система кондиціонування з 

підігрівом, автономне освітлення, умивальник, біотуалет. 

 

Безбар’єрність 

Будівля гуртожитку, душові кабінки та санвузли не пристосовані для 

маломобільних груп населення, та відсутні будь-які додаткові обладнання для осіб з 

інвалідністю. Однак, станом на день моніторингу, інваліди та маломобільні особи з 

числа ВПО, які проживають в МТП - відсутні. 

 

Умови в кімнатах 

У червні поточного року у межах обласної Програми реалізації пріоритетних 

інфраструктурних проєктів у Львівській області було виділено  цей об’єкт 

фінансування в обсязі понад 7,2 млн грн з обласного бюджету та зроблено ремонт на 

п’ятому поверсі, оскільки до цього тут ніхто не проживав, адже заклад не мав такої 

потреби.  

Були проведені наступні ремонтні роботи: 

● замінили покриття даху; 

● замінили систему опалення 5-ти поверхів; 

● замінили систему водопостачання, водовідведення, електропостачання, 

вентиляції, пожежної сигналізації на 5-му поверсі; 

● встановили енергозберігаючі металопластикові вікна на 5-му поверсі; 

● внутрішні оздоблювальні роботи на 5-му поверсі (штукатурні роботи 

приміщень, влаштування стель та підлог, облицювальної плитки у 

приміщеннях  санвузлів та кухонь). 

Ремонт приміщень 5-го поверху завершили в повному обсязі. Відремонтований 

поверх включає 4 блоки. У кожному блоці є кімнати, кухня, санвузол, душові.  

Отже, в МТП система розташування кімнат блочна, на кожному поверсі - 4 блоки, 

на 2 блоки - 1 кухня, на 1 блок: один санвузол (2 унітази, душова кабіна, 2 умивальники, 

4 кімнати. В одному блоці проживає зазвичай до 10 осіб. ВПО розселені за сім’ями або 

гендерною ознакою (окремо чоловіки та окремо жінки).  

У кімнатах наявні ліжка, тумбочки, стільці, шафи, столи. Станом на день 

проведення моніторингового візиту температурний режим в приміщеннях в межах 

20℃.  

 

Дозвілля 

У МТП є кімната дозвілля (відпочинку) на третьому поверсі, де неодноразово 

проводили просвітницькі та навчальні заходи благодійні організації (The Norwegian 

Refugee Council (NRC), Благодійний фонд «Право на захист», International Organization 

for Migration (МОМ в Україні). Також було проведено захід, щоб допомогти дітям 

біженцям в дистанційному навчанні., - буккроссинг, майстер класи з образотворчого 

мистецтва та інш. 

Окрім цього, на території МТП функціонує бібліотека, читальний зал, медичний 

пункт, стоматологічний кабінет.  

https://www.iom.int/
https://www.iom.int/
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Доступ до інформації та послуги 

Гуманітарна допомога, зокрема засоби гігієни та харчування періодично 

постачаються благодійними організаціями, зокрема The Norwegian Refugee Council 

(NRC).  

 

Освіта 

Частина дітей ВПО навчаються очно в місцевій школі, частина – онлайн за місцем 

колишнього проживання.  

Всі проживаючі у МТП безкоштовно користуються Wi-Fi. 

 

Працевлаштування 

Із загальної кількості осіб, близько 50% з числа ВПО на різних роботах в 

Дрогобицькій ОТГ. 

  

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із  особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП, скарг, звернень чи 

пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не надходило. 

Умовами проживання ВПО не зовсім задоволені, однак, на період навчання студенти 

не мають можливості підшукати інше житло. 

  

Загальні потреби: 

Багатодітні мами просять залучити донорську підтримку, а також департамент 

освіти і науки ОВА, щоб забезпечити своїх дітей шкільного віку девайсами для онлайн 

навчання. Також адміністрація МТП  

  

Рекомендації за результатами моніторингового візиту  

- вжити заходів щодо залучення компенсації за спожиті комунальні послуги, 

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 р. 

№ 261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті 

комунальні послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у 

будівлях (приміщеннях) об’єктів державної, комунальної та приватної 

власності у період воєнного стану». 

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями 

питання щодо встановлення пандусу для доступності маломобільних груп 

населення. 

 

 

Регіональний координатор  

взаємодії з громадськістю  

Уповноваженого Верховної Ради  

України з прав людини  

   у Львівській області                  Оксана СЕКРЕТАР 

 


